
ORDEN DEL DÍA

Boletín No 9545-16.

1.  Proyecto  de  acuerdo  que  reforma  el  Reglamento  de  la  Cámara  de  Diputados,  en
materia  de  la  formulación  de  preguntas  a  los  Ministros  de  Estado  e  instaura  la
interpelación  ciudadana.  PRIMER  TRÁMITE  CONSTITUCIONAL.  Informe  de  la
Comisión  de  Régimen  Interno,  Administración  y  Reglamento. Diputada  informante,  la
señora Paulina Núñez.

SUMA URGENCIA

Boletín No 9772-21.

*** Plazo de la urgencia: 23.01.2015.

2.  Proyecto  de  ley,  iniciado  en  moción,  que  prorroga  la  entrada  en  vigencia  de  la
obligación  de instalar  dispositivos  de  posicionamiento  automático  en  el  mar,  respecto
de  embarcaciones  pesqueras  artesanales.  PRIMER  TRÁMITE  CONSTITUCIONAL.
Informe de la Comisión de Pesca, Acuicultura e Intereses Marítimos, rendido. Discusión
pendiente.

Boletín No 9637-10.

3. Proyecto de acuerdo que aprueba el "Acuerdo entre el Gobierno de la República de
Chile y el Gobierno de la República de Kazajstán sobre exención del requisito de visa
para titulares de pasaportes diplomáticos, oficiales y de servicio", suscrito en Santiago,
Chile,  el  30 de septiembre de 2013. PRIMER TRÁMITE CONSTITUCIONAL. Informe
de  la  Comisión  de  Relaciones  Exteriores,  Asuntos  Interparlamentarios  e  Integración
Latinoamericana. Diputado informante, el señor Vlado Mirosevic.

Boletín No 9638-10.

4.  Proyecto  de  acuerdo  que  aprueba  el  "Acuerdo  de  supresión  del  requisito  de  visas
para los titulares de pasaportes diplomáticos,  de servicio y oficiales entre el  Gobierno
de la República de Chile y el Gobierno de Georgia", suscrito en Santiago, Chile, el 17
de  septiembre  de  2013.  PRIMER  TRÁMITE  CONSTITUCIONAL.  Informe  de  la
Comisión  de  Relaciones  Exteriores,  Asuntos  Interparlamentarios  e  Integración
Latinoamericana. Diputado informante, el señor Vlado Mirosevic.

5. Informe de la Comisión Especial Investigadora de las eventuales irregularidades en
el proceso de inversión pública en infraestructura hospitalaria. Diputado informante, el
señor Juan Luis Castro.

PROYECTOS DE ACUERDO Y DE RESOLUCIÓN

Conforme al artículo 113 del Reglamento de la Corporación, se destinarán 20 minutos
para su discusión y votación.

362ª LEGISLATURA 
Sesión 115ª ordinaria, en jueves 15 de enero de 2015

de 10:30 a 13:30 horas

http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=9964
http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=10191
http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=10056
http://www.camara.cl/pley/pley_detalle.aspx?prmID=10057


INCIDENTES

Conforme  al  artículo  114  del  Reglamento  de  la  Corporación,  corresponden  a  los
Comités Parlamentarios los tiempos que a continuación se indican:

- Comité Demócrata Cristiano: 11:00 minutos.
- Comité Socialista: 8:30 minutos.
- Comité Renovación Nacional: 8:00 minutos.
- Comité Partido por la Democracia: 7:30 minutos.
- Comité Partido Comunista - IC: 3:30 minutos.

Una  vez  cada  tres  semanas  toda  Bancada  tendrá  derecho  a  solicitar  un  tiempo
adicional de 5 minutos, el día que lo estime necesario.

NOTA:  La  Comisión  Especial  de  Solicitudes  de  Información  y  de  Antecedentes
Específicos  a  los  Organismos  de  la  Administración  del  Estado,  iniciará  su  sesión
simultáneamente  con  Incidentes,  hasta  por  un  tiempo  de  30  minutos,  en  la  Sala  de
Conferencias Inés Enríquez.

 


